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Tt oxéom €rovv ta pabnuoTIKA e T0 To00GPaLPOo; «Mia oxéon mov Ba KAveL Tovg
AVLTOYIOGTOVG VO EKTANYOVV KOl TOVG VIOWIOGUEVOVS VO GLYOUPELTOVVY. XE Lo
EMOYN OOV TO EMAYYEAUATIKO TOOOGPALPO deV elvar pdvo {Tnua TaAévtov, TOYNG Ko
TOAADV SIGEKATOUUVPIOV, 1] EMGTHUN ovayVOPILETOL OC TO TTO YPNOILO «EPYOAEIO»
Y TNV omdo0on OpAd®V Kal Todos@aiploT®v. [1hg mailovv ot peydieg opdoeg; Tlow
TOKTIK]  0KOAOLOOVUV ot Odtdonuotr maikteg; Ilov kpvPetoar M opopeld  TOV
KOAOKANPOTIKOD TOO0GPAIPOVY;

Ot pileg tov total football Bpiokovror €€ omd 10 MOdOGSPapo. H yonteion Tov
KPOPETOL GTNV OPYLTEKTOVIKY, TN YEOUETPIN KOl TNV 10EQ TOV LEYAAOL LB LLOTIKOD
Avpi Iovavioapé mepl evpetdfAntov xdpov. Ao TV 0EPOIVVALUKT TG UTAANG, TOV
POAO TOV TATOVTGLOV GTU PAATCAPIGTO COLT, TNV YLYOAOYIN TOV TOS0GPUIPIOTAOV
oTNV SLOIKAGIO TOV TEVOATL, TIG AVOAVTIKEG LETPTOELG KOL TNV TOPAKOAOVON O TV
OEIKTMV TOL APOPOVV GTNV EPYOPUCIOAOYID TOV TOOOCPAUIPIGTMOV, UEXPL TNV
e€oVTANTIKY LoONUOTIKY 0VAAVGT] TOV SUVOTOTHTMV TOV TPOGPEPOLV TO AYOVIGTIK
GLOTNLOTA, Ol TPOTOVNTEG £XOVV AMOKTNGEL Y10l TIG SUVATOTNTEG TOV T VIS0, Lol
YV®OoN Tov oAoéva dlevpvvetat. Mia yvdon otnv omoio dev €yovv mpdcofacm ot
dNuoc1oypapot kot ot eidadrot Kot wop' dha avTd Kpivovv e amdAVTO TPOTO, TOGO TO
Ty Vidl G0 Kol TOLG TOOOGPOLPIGTEC.

Xwpovv to Mabnuotikd oto moddcpaipo; Kot av yopodv, 10 Kdvovv KaAOTEPO 1
YEWPOTEPO; Mnv Eeyvape 6t glvar éva dOANpa Tov €xel PTIOYTEL Yo VoL UnV UToivouy
TOAAG YKOA Kol va. punv kepdilel mavta o KaAvtepoc... H avédivon 300.000 moaryvididv
Ao J1Popa OpadIKE aOANUATO- UTACKET, UTEWLUTOA, YOKET GTOV Thyo- £0€1&e OTL TO
TOdOCPULPO Eivat To o anpOPAento o’ OAo G€ O,TL APOPE TO. ATOTEAEGILATOL.

[Todg kuAd 1 (urdAa) Jabulani

H xawovpia urdia, n Jabulani (onpaivel «vo 1o yioptdoovue» ot YA®ooo TV
ZovAoV, onuavtikn QLAY ™S NOTIOaEPIKNG), LE TO EVOEKD YPOUATO Yio TIG EVOEKA
70 TOALTANOELG PUAEC TOL KATOIKOVV,

070 KPATog TG S10pyavdTplag xdpag NOtog APpikng, dpyloe va KuAdEL 6T YHTEdA.
2xed100TNKE, OOKILACTNKE, KpiOnke Kot emkpiOnke. Eival mdvtog éva axoun tpoidv
EMGTNUOVIKNG EPEVVAG GE GYECT] LLE TN CLUTEPLPOPE S1APOPOV VAIKDV KOl SOKIUMV
o€ agpoonpayyec. Mio akoun tpoondeio o1 vopotl g Puoikng va maiovv Kdmoto
POLO OTN SAUOPEMCT] TOV SNUOPIAESTEPOL AOALTOG 6TOV KOGHO. MOvVo Tov 1|
emotNUn €€ 0plopol €xel GKOTO VoL KAVEL TAL TPAYUATO YOP® LG TEPIGGOTEPO
TPOPAEYILA, EVO 1 YONTELD TOV TOS0GPAIPOL £lval TO OTL GE H1O0PYOVAOCELS OGS TO
Movvtidh 6184popoL TAPAYOVTEG TO KAVOLV aTpOPAENTO. ApOl, TLO EVOLOPEPOV.

Kot 1 xavovplo pmdia, yioo vo pn piAodpe £Tot 6tov a€pa, oev Ee@evyel amd To
mopanave. Onmg TapamovéInKay mo ToAH 01 TEPUATOPVANKES, TOVG EPYETAL LIE
avurdéeopn tayvnTa. Kot avtd €xel v emotnpovikn tov e&nynon. Adtt péoa otnv


https://www.facebook.com/tsaki.kilkis/
https://www.youtube.com/channel/UC6auwW3v-3SFwej8qZwRwvg

aepoonpayya, 6mov dokaletar TAéov 1 KaOe pmndia, amodeiydnke 0TL KaBdg Kiveitan
OTOV 0£PO KOl TOV LETATOMICEL OTO TAQY1I0L Y10, VO TEPAGEL EKELVT, 6TO TIGM PEPOG TNG
dnpovpyovvtal oTpdPirot, akpPdg Onms PAETOLE va cupPaivel Kot 610 vepd Tow
and v mpoméAa vog mAoiov. H avtictaon pdioto Tov aépa peyoarmvel Kabmg
av&avetor Kot 1 tovTnTa TG UTdAag (Kot LAAIoTO LE TO TETPAY®VO TNG TOYVTNTOGS.
Anhaodn 6tav SmAaGLAlETOL 1] TOYOTNTO TETPOTAAGLALETOL 1] AVTIGTOGCT Kot £TC1
KAT®G 1 uwdAo gpevapet).

Av16 6pmg dev cvpPaivel Tavra. [Tdveo omd kdmola T TS apy KNG TOXOTNTOC
aALaler n pon YOpw amd v pumdio Kot 1 avtiotoon pewwvetal! Apa 6g évo TOAD
duvaTo YTOTNUA, EYEL TOV EYEL TOXVTNTO 1 UTAAL, PPEVAPEL KO AYOTEPO, EIvaL KO
TO OEPOUTOAQ QLTI 1] KOVOLPYLOL KOl KOTOAMBaivOLLLE TO OpALLe. TOV
teppatopLAaka. [Ipochéote 6e avTA Kot To OTL TO £val TETAPTO TV OGTAOV TOV
avOpOTIVOL GOUATOG £Vl GLYKEVIPOUEVO 6T TO Ko [e faon v e&icmon g
OpUNG oL givar peyadlvtepn 660 mo peydAn givor n pdlo Tov KIVOOUEVOD COUATOG
(00 avoEEPOLOOTE GTO TOJLE TOV TOOOGPOLPICTN) KO TNV ELAGTIKY) KPOVOT| LE TNV
KOAQ QOVOKOUEVT UTAAQ, OV €ivan OVGKOAO Vo EEMEPAGOVLE Ol TAYDTNTO OKOUN
kot 120 yiliopétpov vy opa. Kot pe v Kawvodpla pmdda, Ty KOTOS To eELa@pid,
7o Agia Ko o oTpoyyLAY|, kataAiafaivovpe yoti povalovv non o Kaoiylag kat ot
Aol TEPUATOPVAOKEG.

O TPOMOXZ TOY TEPMATO®YAAKA

270 TEVOATL 1] OLASO KO O TEPUATOPVANKOG GTIVOVTOL UTPOGTA GTO EKTEAECTIKO
andomocpa, «oto 11 pérpay, onwg Aéyetal. ['oti dpmg oe avt) v andotaon; And
10 1902 1oy0et 6TL 1 pmdAa, oV To Popld amd TIG TOVEG TOV TOSOGPAIPOL, TPETEL
va otnBet otig 12 yidpdeg, dnradn ota 10,97 pétpa. Etvar pia andctacn, 6nwmg Ha
dovE, OYETIKA KaAd dtoheypévn. 't avtd pmopovv va pag dtafefaidcovy ko m
OTOTIOTIKY] Kol KOO0l E0koA0L vtoAoyiopol. H mown Ba énpene va sivon Bapid,
ONAaodmn va givor oxeddv YKoA, aAld Oyl Kol EKOTO TOIG EKATO, Y10 VO VILAPYEL
evolapépov. Exovv Aowmdv emhééet o mbovotnto Kovid 6to 75%. Avtd €xet
amodeytel 6Tl drotnpeiton amd TOAAEG CTATIOTIKEG LETPNOELS O TPOTAOAT LT
VYNA0D emmédOL Kot dtopyavacelg 6mwg to [aykdoo kot to Evponaiko.

Mmropei Opmc va emitevyBel 1o 1010 amotédecua kot omd aArod. Otav To T EYEL
dvorypa 7,32 pétpa kot Oyog 2,44, ) empdveld tov Pyaivel kovtd ota 18
TeETpAyOVIKA PETpa. Evag teppato@iiokog 6 LOLVTIOMKO emimedo eivon mepimov ota
2 HETPOL KOL TO GVOLYLO TV YEPLUDY TOV POAVEL emiong Tal 2 HETPA, AP0 KAAVTTEL
nepinov 4 teTpayovikd, dSniadn| 1o 22% g ETPAVELLG TOV TEPUATOG. APa. LLEVEL TO
78% axdAvmto, mov etvan kovtd oto 75%. Towe Ba Enpene n pndda va otvoTay
TEPIMOL G PETPO Mo ToW Yo va, tvorn Ta TpdypoTo o dikata. Adtt eivon ko o
YPOVOG aVTIOPAOTG TOL TEPLATOPVANKN TOV TPEMEL VO AOYOPLOOTEL. ZTO TEVOATL T
péytotn tayvtTo g uraiag edvel ta 120-130 yruopetpa v dpa. AAAG 0 pécog
6pog Pyaiverl kamov 100 yrldpetpa v opa. I'a va dtovdcel | udio v omdcoToon
tov 11 pétpov, yperaletor Katd tpocsyyion ypovo 0,4 devteporenta. ‘Evag dvOpmmog
ypewaletar 0,2 dgvtepoOrenta yio va avTIANeOel Tpog 1o Tov KatevBHvETOL 1| pUITdda,
apa tov pévovv 0,2 akdun yo va avtdpacet. AAAG 1 ektivaén o¢ ) yovio Tov, 1oL
etvan o amodotaot 3,66 pétpov pe 40 yrAopeTpo TNV dpa ToyOTNTO, Y¥peraietar ypdvo
0,33 devteporéntov. I't” avtd PAETOLLLE TOVG TEPUATOPVANKES VO £XOVV OO TPV
ATOPAGIGEL TPOG Tl OV Bl TEGOLV.

Oo0 y10 ) dwdkasio TV 5 TEVAATL, HETA TOVG AYDVES TV OUTA®Y, OTOV TPETEL
TAvTo Vo ovadELYTEL KATO10G VIKNTNG, £X0VV Yivel Hedéteg kot pe T Bempio Tov



mBavotTev kol pe ototiotikés. Kot Byatvel 611, apob 6Tig Tpomovioelg £xovv
yTumnOel dmelpa TEVOATL KoL £XOVV YIVEL OTATIOTIKES LEAETEG, 1] KAADTEPT GTPUTNYIKY|
elval 10 TPMOTO TEVOATL VO, TO YTLTTAEL O YEPOTEPOG TV TTEVTE TAKTAV TOV £(OVV
EMAEYEL KO VO, TNYOEVOVLLE TPOG TOV KOAVTEPO, dNAOT TOV L0 EDGTOYO OAAN KOl TTLO
yoypapo, 6tav mlavov 1 mieon £xel avéPel ota LY.

AoV avélvoay dekAdEG MPEG TOOOGPAIPOL KATOL0L AOANTIKOL EMGTLOVES, £VOG amd
tovg omoiovg o Ken Bray, xoatéAnéov o©10 GULUTEPAGUO TWOG Ol KOPLEOIOL
1000ceuPloTés Ommg o Kpiotidvo Povdivto, o Méot ,0 Newap ko Epmone eivan
TOAD KOAOL 6ToL Lo ILOTIKA.

TA OAOYA

[Ma 11g exktedécelg @AoVA and andotaom 23 uétpov 1 undio tpénet va eOyeL and 10
16O TOV TOd0GPAIPLoTY| e Ywvia 16 popmv. ['a toug de€londdapovs mpénet va
o Ot ELappa TPog ta deEI8 DGTE VO TAPEL TAL PAATOO Ko Vo katevBuvOel pe
dvvaun mpog v eotia. H apyn taydmra g pndiag npénet va givor 95-115 yAu. /
opa Kot va eprotpépetot e 600 6Tpo@Eg To AENTO.

Ta pednpetikd givor yra 6Aovg

M GAAN apyn oty onoia motevovpe givat 6Tt To podnpatikd givon yio OAovg. Avti
1 QVTOVON TN APy TNG VIOYPEDTIKNG EKTAIOELONG oNUAivVEL OTL GE OAOVG TOVG
pantés, ite govv N Oy Wwitepn KAioN, elte avnKovy og eBVIKEG pelovoTNTES, €lTE
£YOUV HLoONGLOKES OVGKOATES K.(L., TO EKTTALOEVTIKO GVGTNLO OPEIAEL VO S1OAEEL TOL
poOnpotikd Kot va pn onpovpyndel apvntikny otdon tpog 1o pabnua ovtd. Avtd to
oLVOETO £pYo €KTOC OO TO KOTAAANAO EKTOLOEVTIKO VAIKO avaQEPETAL TEPICTOTEPO
OTOV EKTOOEVTIKO Kot T d10acKoAl0 TOV Oa TPy O TOTOMGEL Hésa otV Taén. Ta
BpAle TV podnuaTik®v oAAG Kot 1) 01000KAAMO TOV EKTOOEVTIK®V Bo TpENEL VO
dtvouv o€ OAOVG TOVG HOONTEG aVEEAPETMC, TNV EVKALPIN VO TPOPANUATIGTOVV, VO
aoyoAn0ovV pe guydpIoTEG Y10 AL TOVE OPASTNPLOTNTES KO VO LABOLY COLP®VA [LE
TNV TPOCHOTIKN TOLG LITOSOUT KOt pLOUOVG.

IHOAOXDPAIPO KAI MAOHMATIKA YXYNYITAPXOYN
AK0A0VOEl TPOOCOTIKT] NELETN GYETIKA NE TU CUGTNUOTO TOLYVIOLOV

To ynmedo modoopaipov mov mailetar To m0dOcPaPo eivar opBoydvio. To prKog
Tov gival amd 90 péypt 120 pétpa Kot 1o TAGTOg ToL 0md 45 péxpt 90 pétpa. Amo v
TEMKT Ypouun kébe meployng Kot ot HEGT TG LILAPYOLVV dVO KABETA SOKAPLM, TTOL
améyovv LeTaEL Toug 7,32 W. kot cuvdéovtal 1 €va opilovTio dokdpt Tov £xel Hyog
am’ to £d0pog 2,44 1. Avtd givar To TépaL.

To ynmedo modoopaipov to ymwpilovpe o ioeg (DVEG 0TO UNKOG Kl GTO TAATOC.
Anpwovpyovpe dnradn €& (6) opboyodvia. H emtiBépevn mievpd xwveiton amd
aplotepd oto 6e&ld. To opBoydvio ABI'A amoterel v apvvtiky ypouun, 1o FAEZ
v pecaio ypoppun kot to EZHO v emBetikn ypoppy ot meplocOTEPES EVEPYELES
OV CLPOPOVV TNV CTPATNYIKT OTNV AULVA, 6TO KEVTPO Kol TNV eniBeon ekdOnAmvovtol
6’ avutég TG Lve.

E&ioov onpavtikd etvor kot ta kevipikd Kot mAdyte tufqpata. To opBoymvio AIK®O



arotelel 10 aprotepd mAdylo Tunqua, to IMAK 10 pécso tunqua kot to MAHB to
de&10 TAAY10 TU AL
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A. Xvotpa 4-2-4

Ovopaleton £101 €MEON TEGGEPIC TATKTEG KAADTTOLY TNV CLUVVTIKNY YPOUUY], 000
TOAKTEG TNV LEGOLN YPOLUT KOl TECCEPLS TNV EMIOETIKT).

Ag Bpovpe moceg emhoyég maoag £xovv ot 10 maikTeg, EKTOC TOV TEPLATOPOAKO. .
O kd0e maikg umopel vo dMGEL TAGO GTOVG VITOAOUTOLS 9 dpa 9 Thoeg ONAAOT
ovvolkd 9*10= 90 naceg. Av emdéEovpe ¢ avdTato 0plo TG mhoag, ta 40 pétpa,
yti 660 To pakpld “tagloedel n uwdia, 1660 mo mhovo eivor vo komel amd
avtinalo, Kot vtobécovpe Tmg OAEg o1 Taoeg gival v guPéreta ot Oa Eyovpe :

O A maikmng éyet : 4 emioyég (oto B, I, E, Z)
O B maikmng éxer: 5 emioyég (A, T, A E, Z)



O T maiktng €xet : 5 emroyéc (A, B, A, E. Z)

O A maixtng éyxet : 4 emoyéc (I, B, E, Z)

O E maixtng éyet : 9 emhoyég (A, B, I, A, Z, H, 0,1 ,K)
O Z naixtng éxet: 9 emioyég (A, B, I, A,E, H, 0,1, K,)
O H naiktng éxer : 4 emroyés (E, Z, 0, 1)

O O maixtng €xet : 5 emoyég (E, Z, H, 1, K)

O I maiktng éyer: 5 emioyég (E, Z, H, ©,K)

O K maixtng éxet : 4 emroyég (E, Z, O,

Apvvtikot : 4+5+5+4= 18
Méoot: 9+9= 18
EnBetcol : 4+5+5+4=18

Yuvolikd 54 dwubéoiueg mhoeg o€ oLTO TO GLGTNLLO.
Amo avtég povo 4+5+5+4=18 mdoeg @ravouv otnv ypapur emiBeong omAadn
mocootd 18/54*100 =33,33 %

B. ZVvompua 4-3-3

Me 6po10 tpomo, ot emhoyéc mhoog 40 pétpwv o€ avtd To GHoTHUA EvaL:

O A maixtng €xet : 4 emioyég (B, I, E, Z)

O B maiktng €yetr: 6 emroyég (A, T, AL E, Z, H)

O I' maiktng €xer : 6 emroyés (A, B, A, E. Z, H)

O A maixtng éxet : 4 emroyés (I, B, E, Z)

O E maiktng éxet: 9 emioyéc (A, B, I', A, Z, H, ©, 1 ,K)
O Z maixtng éyer : 7 emroyés (A, B, E, H, 0, L K,)

O H maixtng éxer: 7 emoyég (LA, E, Z, 0,1, K)

O O maiktng éxet : 4 emoyéc (E, Z, H, 1,)

O I maiktng éxer : 5 emhoyéc (E, Z, H, ©, K)

O K maiktng éxet : 4 emioyés (E, Z, H, I)

Apvvrtikot : 4+6+6+4= 20
Méoot : 7+9+7=23
Embetwcol : 4+5+4=13



Yvvolkd 56 ndoeg pe mocootd 13/56*100=23,2% ot ypapun enibeongc.

I'. 2oompa 4-4-2

Ot emAoyég Tacag etvan :

O A maixtng €xer: S emioyég (B, I, E, Z, H)

O B maiktng €xer: 7 emroyég (A, I, A, E, Z, H, ®)

O I' maiktng éxer: 7 emroyés (A, B, AE. Z,H, ©®)

O A maixtng éxet : 5 emioyés (T, B, E, H, ©)

O E maiktng éxet: 9 emioyéc (A, B, I, A, Z, H, ©, 1, K)
O Z maixtng éyer : 7 emroyés (A, B, E, H, 0, I, K))

O H maixtng €xer: 9 emoyég (LA E, Z, 0,1, K)

O O maiktng éxet : 7 emoyéc (A, B, E, H, 0, I, K)

O I maikng éxer :

O K maixtng &xet

Semloyég (E,Z, H, ®,K)
:Semhoyég (E,Z, H,1,O)

Apvvtikot : 5+7+7+5= 24
Méoot : 7+9+9+7= 32
Embetikoi : 5+5=10

Yuvolkd 66 tdoeg pe mocsootd 10/66*100= 15,15 % oty ypapuun enibeonc.



A. Zvompua 4-5-1

O1 emoyég maoag etvar :

O A maiktng éyet : 5 emroyés (B, E
O B maikmng éxer : 7 emroyéc (A, T,
O I maiktng €xer: 7 emroyéc (A, B, A E
O A maixtng éxet: S emoyég (I, 1, E, H,
O E maiktng éxet: 9 emroyég (A, B, T, A, Z,
O Z maiktng éxet : S emioyéc (A, E,
O H naiktng éyet : 9 emioyés (A, B
O O maixtng €xet : 5 emioyég (A, H,
O I maiktng éxet: 5 emroyés (E, Z, H, ©,K)
O K maixtng €xet : 5 emoyég (E, Z, H, 1, ©)

H
,T,A Z,E,
E

Apvvticot : 5 +7+7+5=24
Méoot : 5+9+5+9+5=33
Embetwcol : =5

Yuvolka 62 mdoeg pe mocooto 5/62*100= 8% oty embetikn ypapuun.
[Mopatnpodpue 6t 10 cvotTua 4-4-2 ( 66 petaPifdacels ) eivor To KOADTEPO , EVO TO
4-2-4 ( 54 petafiBaocelc) eivar To xEPOTEPO.

310 4-4-2 kd0e maiktng £xel meplocdTEPEG EMAOYES, KaOMG vITdpyovv 66/100= 6,6=7

OLUTAIKTEG G€ AmOGTAOT] Y10 TAGA, EVO 610 4-2-4 vapyovv 54/10= 5,4=5 naiktec,
KOTA LEGO OPO, GE ATOGTOCT Y10 TAGOL.



To kévipo eivan n meployn 6oL mopatnpeiTol GLVHO®G 0 LEYAAVTEPOG GLVAOGTIGILOG,
kabmdg OAn M KukAoeopia g pumdrag, ol mdoeg and TV dpovva oty emifeon kot
avTioTPOPa, TEPVOVV A0 TO YDOPO TOV KEVIPOL. ATO QTNV TNV ATOYT, TO £PY0 TOL
avatifetor 6Toug HUEGOVS, ONANOT TOGT OOVAELN SIEKTEPALDVOLY TOPAAAUPAVOVTOG
Kot “popdlovtoc” v nUrdia, aroterel KaBoploTikd Tapdyovia 6e KAOE AyOVIGTIKO
GUGTN O

[Ma va dovpe Aoumdv moceg Thoeg evOg aydvo TAGES TPOG TO EUTPOS, TPOG TA
miow Kot amd ik o€ maikTn) TEPVOVV amd To KEVIPO o€ KADE aymVIoTIKO
GUGTNLOL.

Yto 4-2-4 €yovpe : (18/2)/54*100= 16,66= 17% oe kdBe péoco maiktn, mOAD
AToLTNTIKG, YU aTO T0 GOGTNUA VTO £XEL YKATAAEIPOEL.

210 4-3-3 &yovpe : (23/3)/56*%100= 14% oe k0Be ppéco moikt.

210 4-4-2 &yovpe : (32/4)/66*%100 = 12% o¢ ke péco maiktn.

210 4-5-1 &yovpe : (33/5)/62*%100=11% og k4O péco maik.

Apaye oo cvotnua givor avotepo and ta aAla; H andvinon dev givarl Kou 1660
npoovic. [ToALd e€aptdviat and tov fabud otov omoio ennpedleTat To TOSGGPALPO
and TG otatloTikég mBavottec. Tomg og TeEAKY| avdAvor, va glvol ol TAIKTEG TOL
Kévouv To GuoTNLA Kot O)L TO avTifeTo.

To aOAnua pe ToVG TEPIGGATEPOLS PIAOVE GTOV KOGLO, GLVOVTA TNV emoTiun. H

T0 COOTA, 1) EMGTAUY LE TO GVYYPOVA HLEGH TOV O10.0£TEL KATOPODVEL VO LEAETIGEL
T EVOOTEPA TOV ONUOPIAEGTEPOV AOANLATOG GTOV KOGHO TOV TOO0GPAIPOV



